

«Детство счастливое, потому что не думает о счастье.»



МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ

<u>ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ</u> <u>УЧРЕЖДЕНИЕ «ДЕТСКИЙ САД</u> <u>№23 ст. АРХОНСКАЯ»</u> ИО – ПРИГОРОДНЫЙ РАЙОН РСО

АЛАНИЯ

363120,ст. Архонская, ул. Ворошилова, 44 8 (867 39) 3 12 79, e-mail:tchernitzkaja.ds23@yandex.ru



Группа среднего возраста «Гномики»

Выпуск №1 Ноябрь 2022 года

Газета для родителей, детей и педагогов

«Мир глазами детей»

Здравствуйте, дорогие читатели газеты

«Мир глазами детей»!

Мы рады представить Вам первый номер газеты 2022-2022 учебного года, посвященный таким праздникам и будням как: «Волшебница осень», «Мы маленькие дворники», «В гостях у детской сказки» и др.., в которой Вы узнаете о наших достижениях, новостях, планах.

Напоминаем, что каждый номер газеты «Мир глазами детей», Вы можете прочесть на нашем сайте http://ds23-arhonka.ru.







Волшебница осень

В средней группе "Гномики» был устроен настоящий праздник с песнями, танцами, играми, стихами в честь волшебницы Осени. На празднике ребята очутились в осенней сказке. К ним в гости пришла красавица Осень, которая провела с ними игры, пели песни и танцевали. Для детей Осень приготовила свои дары — красные, наливные яблочки, которыми угостила их в конце праздника. Все остались довольными.

Ведь хоть и говорят, что Осень — унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться золотистыми, опавшими листьями под ногами и дождичку, под которым так интересно погулять





«Осыпаются сливы в саду, Угощение знатное осам... Жёлтый лист искупался в пруду И приветствует раннюю осень.

Он представил себя кораблём, Ветром странствий его раскачало. Вот и мы вслед за ним поплывём К неизведанным в жизни причалам.

И ведь знаем уже наизусть: Через год будет новое лето. Отчего же вселенская грусть В каждой строчке в стихах у поэтов?»







«Закружился надо мной Дождь из листьев озорной. До чего же он хорош! Где такой еще найдешь - Без конца и без начала? Танцевать под ним я стала, Мы плясали, как друзья, - Дождь из листиков и я»

«Помедли, осень,
Не спеши
Разматывать свои дожди,
Свои тумана расстилать
На бледную речную
гладь.
Помедли, осень,
Покажи
Мне желтых листьев
виражи,
Дай убедиться не спеша,
Как тишина твоя свежа
И как бездонна неба синь
Над жарким пламенем
осин.»









«Мы маленькие дворники»

Воспитание уважения к труду и людям, честно и ответственно выполняющим свои трудовые обязанности, надо прививать с детства, чтобы уже на этом возрастном этапе у детей возникло понимание важности и необходимости профессионального труда. Вместе с тем именно в этом возрасте важно активизировать у детей стремление развивать свои способности и умения для увлечения потенциала возможностей профессиональной реализации в будущем.







«Наш дворник с метлой и лопатой В мороз, листопад и пургу. Сгребает, дорожки песком посыпает, Детей приучает к труду»

«Дворнику я помогу, весь я мусор уберу»





в гостях у детской сказкир



Кукольный театр - одно из самых любимых зрелищ детей дошкольного возраста. Он привлекает детей своей яркостью, красочностью и динамикой. В кукольном театре дети видят знакомые и близкие игрушки: мишку, зайку, собаку, кукол - только они ожили, задвигались, заговорили и стали еще привлекательнее и интереснее. Необычайность зрелища захватывает детей, переносит их в совершенно особый, увлекательный мир.









волшебный сундучок осень,





Золотая осень - чудная пора Она радует нас своей невероятной красотой, необычными красками, богатым урожаем, разнообразным природным материалом. Осень не прошла незаметно и в нашем детском саду. Родители не остались в сто роне и приняли участие в выставке осенних поделок «Волшебный сундучок Осени»

Вместе с детьми изготовили оригинальные и гениальные поделки из овощей и фруктов, шишек, листьев, цветов и других видов природного материала. Все поделки получились очень красочными, яркими, оригинальными, уникальными и разнообразными.







правила дорожного движения,



Обучение детей правилам безопасности дорожного движения, по-прежнему, остается одной из важнейших задач дошкольного образования.



Поэтому, необходима повседневная работа с детьми по формированию знаний, умений и практических навыков безопасного поведения на дороге и улице. Чтобы уберечь ребенка от несчастных случаев в различных ситуациях, необходимо научить его безопасному поведению.





с рнём рождения Дедушка Моро

Все мы с детства привыкли, что на Новый год к нам в дом приходит Дед Мороз. Он дарит подарки, о которых мы давно мечтали и заказывали.

Современные дети пишут Дедушке Морозу письмапросьбы, а Дед Мороз старается исполнить все пожелания.

Но есть один день в году, когда поздравления принимает сам Дед Мороз в честь своего дня рождения. И приходится этот день на 18 ноября.











«День матери»







Мама — это святое слово, оно обозначает самого родного нам человека! Но с Днем матери разве одну маму будем мы поздравлять? Конечно же, нет! Ведь наша бабушка тоже мама, причем уже с двойным стажем. А есть еще и сестры, и тети, и подруги, в общем, все те женщины, кто испытал уже на себе это истинное счастье материнство. Мать способна ради детей на такое, на что, считается, человек не способен в принципе. Ее святая любовь служит нам проводником и хранителем в течение всей жизни. Так давайте поздравим всех-всех мам на свете с этим днем, созданным для того, чтобы дарить слова любви! Ведь мама достойна слов благодарности за все свои ежедневные хлопоты и треволнения. И лучшей наградой для нее становятся успехи детей. Самое высокое призвание женщины — быть мамой. И пусть так будет всегда, пускай материнство будет самым главным делом и самым главным счастьем для каждой из женщин!





Дети с помощью воспитателей изготовили поделки.

Ребята из группы *«Гномики»* подарили своим мамам красивые





День матери – это замечательный и трогательный праздник, который своим приходом напоминает, что в жизни каждого из нас самый главный человек – это мама. Именно мама даёт начало новой жизни, окружает добротой, нежностью и заботой. Мама ведёт малышей по длинной дороге взросления, поддерживая, наставляя на верный путь и оберегая от бел.

День матери — это прекрасный повод сказать «спасибо» нашим мамочкам. И по традиции в этот праздник в нашем детском саду проходят очень трогательные концерты, наши дети дарят своим мамам стихи, песни и подарки, сделанные собственными руками







гледагогический соверу





Был показан мастер-класс «Патриотическое воспитание дошкольников посредством ознакомления с родным краем» и проведены деловые игры.

Педагогический совет дошкольного учреждения - это коллегиальный, постоянно действующий орган, который является одной из важнейших форм повышения профессионального мастерства воспитателей.

Главная цель педагогического совета - объединить усилия коллектива ДОУ для повышения уровня воспитательно-образовательного процесса, использования в практике достижений педагогической науки и передового опыта.



Так прошли наши будни, праздники и развлечения. Надеемся, вам интересно было читать нашу газету. До встречи, наши любимые читатели!